
Benutzerhinweise für die Medientechnik im Seminarzentrum

1. Die Anlage starten indem Sie den                        Button 
am Touch-Panel (Extron) drücken

2. Beamer über den "Proj On" -Button einschalten

-> am Ende des Tages bitte die Anlage

  über den "OFF"- Button abschalten!

3. Quellensignal auswählen und den Button für

Drahtlose Mikrofone und Presenter, HDMI-Adapter, Schuko Verteiler und Verlängerungen, etc. bei Bedarf rechtzeitig per Online Formular bestellen und im 
Raum L 29/203 abholen! Geliehene Mikrofone und Presenter bitte unbedingt zur Medientechnik zurückbringen!

Technischer Support: Tel. 838-77700         medientechnik@fu-berlin.de

"PC", "HDMI/USB-C", "VGA"-  bzw. den "BlueRay-Player" drücken.

HDMI und USB-C Geräte werden automatisch beim drücken des HDMI/USB-C Button erkannt. 

-> Wenn kein Laptop-Ton bei Verwendung des HDMI/USB-C Anschlusses zu hören ist, 
bitte "Rechtsklick" auf das Lautsprechersymbol      in der Windows Taskleiste und "Extron" 
als "Standard" definieren! 
Bei MAC OS die "Option Taste" + Lautsprechersymbol      drücken und "Extron" auswählen.

4. Im Untermenü "Mikrofone"  den "MUTE"-
Button unter dem Regler "Rednerpult" drücken
(       =Mic On,       =Mic Off)
zum Aktivieren des Schwanenhalsmikrofons
Schiebeschalter am Mikrofonfuß benutzen.

5. Über das Menü "Kamera" können sie mit den
Pfeiltasten die Deckenkamera positionieren, mit
"+" heranzoomen bzw. mit "-" herauszoomen.
Bei den Presets handelt es sich um drei
festgelegte Kamerapositionen.

Für eine Videokonferenz nutzen Sie ausschließlich die Webex- bzw. Zoom Clientsoftware 
auf dem verbauten PC. (Anmeldung mit FU-Account erforderlich)

https://www.fu-berlin.de/sites/rosila/Tagungsutensilien-und-Mietmoebel/RSL_Medientechnik_Technikabfrage_Seminarzentrum_neu.pdf



